ﬁi —/NKIFFEREAES 2 [ O INERERER o - EEBEEEER > (LILESS
REPHY IR Y B E R ? Ua
(( = = = =
Ox ) R > U VAR

_ q_-lcz ’Z —_
-Tz:$‘T:2E&§

(2)
0 Oy = 6'0\ _ 2T _44aq 20\
et T Z‘W
ST TE
1. B BRI EE 2D ? FEREHE 20em - 3K 0~20 FPHYSEIINNEE S K B

IIERFEE Ry 2

2. BESHIR M K M A~B ZED ZAEFE R Ri ) Ro WYIEIFE_EIEE 2B EE)
HR M FEREASE T A - [[Z MR-
(@A ~ B HAYEAREE Ryfa ?

(b)A ~ B EHYAHAREL Ry( ?
(©A ~ B ZHHY AL O IIERE B EEE R 2 0>

i

30 RIS R - FE@%98AEag ékéwulwgwa
PO - (g6

8 G0 BHG Yty SIS ET gy PR 2 5 (S

s B R 1 R R o GO 18 *~]o
8 - A N SR e AT R —(EE -
SR ILIEES By 2 p

\/gﬂ o ﬁéﬁl‘bﬁﬁ.’
Ans: 1. 7/30rad/s ; Tcm/s2 ; Ecm/s2 2@R R (b)1:1 (¢)Ri:R 3.98

2
4.R 14298
Vg

=(7/.‘,f05(9)1 !7}»«)5(9 )’ 9.8(m)



7.

Nsm@
A—HEERm N £ YIPRL > WEFTR - 8% Y PR
ElER - G/ NRERIN—EERE 1 B - E/NBREL Y AR
FEf > R Y PR TSR AR o Kl ? EIIINEE R 9)[91 f575]

% Ng;n@:m% [_/ Q—hS‘IH&
(Nws@)‘;m(CUZR)

2 (9=
:. L() — % -::\/ g
N R hosnO 4wl #

TR | (BIE p-mo B TERIUERAE - HHBHEETR A el i )
*1. THIEAR ”fjr‘ REFEES) , 2R - F1E R IEHER ?

2

e

, —%‘E_"é/ﬁ—lﬁﬂﬁﬁh@ Hm@ikkiﬁf?/% il

(A BSEARES)  (B)BTEEES  (ORShEEES)
(Diﬁﬁ@% (Bl (LB B R
THI A B S B R B A - {7 % IERE 2 [86 #:8i]
(AL JIFFE LS - @Zﬁ%@bﬁﬁ% T, L&T HMET

el 0 IEE A L R - (S s
(C)ﬁﬂ%@/bﬁ%%iﬁ% s /?EE%%%%@ ERFE &6
DysmEE R ey BEAE 256
RO & IERE 2 [77 B

(RS E{aﬁ\s@
(B)ﬁt@ﬁﬂﬁﬁxa@/\ﬁz%i © g
(ORISR TG » HEIR(p = mv)%ﬁ
DR S04 RS - (377 *
(E)ﬂf%‘%%é’\]ﬂg%g%@% P Afe= W - f
— AR ES R R KPS - MRS FRER R K
BRSNS  BIFh T kR

Ans: 1.AE 2B 3D 4.\ ugR

5-5



6.

10. 3

HrEE P A RE R 3 CHI4IAE - B —n O L - &% (¢
REE—YE HF A B C=Yf EEo5Em> © 0 S z
2m > 3m > PREAEEH/KPRE L - (EIE=Y#8%: O

Rl i (R A R 5 2R B A - [ o = ERMBHSR LR T T T3 =
AEPA—HN - BER m o BKHER o S U 0Es O #IEE
BlERy R > Sl SR T ARSHEE IR AR B s > BRIy > AREEHIMR

PERKSS R AR » R ARy EETEE R
waE) g =muiR | L= %ﬁ@ﬂ _ﬂjg#
i A m AR KTAT e

4 FRATP LRI  BHRS mity
—%mn%ﬁﬂ@m@%tmﬂﬁﬁR’ﬁﬁmﬁ%ﬁ$Lmﬂﬁ ) L 1

I B m (ES B A Mg =

- IRE SRS —IREE - —InE—EHE R m KIS {EEZT‘ 7K B A lﬂR

m
g > I - SRR 7% O EBRITEE R ko QIYIRe 2 R R %D 2 l

W/T(kam)(®dlﬁ'%%ﬁ U_dﬂét

Br BRI AL —4H4E N > S/KPETPHUESEARIRAT - 40E 11 For - TYIAER
B B R E B Y AU — TR A ? [95 E2HI]
(A) TR RS RfF A 2

(BYE TR RSy BRE

(C)FRE IR S AT T AE T =)

(D)RFTZ & JfE FBUERL

e PR R R R E AT o SRS E AR 37°
RSy L > AR AHE o /%0 ?

g 38
Myar by

& 3¢
N EY; Par

Ans: 5.14:13:9 6. |8 5 |M8R

8A 9D 10.A



»w
&):W

__[_ - o c= =
:Eﬁ@“m @c:ﬁn?e“%“@ h Fe=ma m@hﬁ)ws@

VLR > RER r BT > — Ui R SRR R (- HE W LIRS
RETVEER - R Z S —In%—/NEY) - S/ NEYAERR G T oK F R E
PSR > SBRBLSEE T RIAYIA Ry 6 - B S Ry 2 [89 Hf5¢]

A) 47°lcosd (B) ,472' (r+/0cosf)
g g
4r? (r+fs1n¢9) Ar? (r+£cos6’)
gtan @ -
j477 (r+(sin @) z
gtand % -F G m 4—7( (H-,Zs-@

F ol = m(i,
12, NEBSLEIEEEE S AT » HidRrFrL E > WEFTr 0 S
B0 F—E & m ZE%E@&%@VE???‘ 2R [B]fE iEE)

SRR R b gy SO = an

TR Ry Jgh <B>ﬁ*!§£ﬁﬁﬁ%m s *g%a
BRI h A - R (D)EB Eﬁi&mﬁ‘?hﬁ“‘d\’,\
LR A <E>é:ﬁ%5ﬁﬁza@;a&jjwﬁtm%r§ h 4 -

_Lne__v'h\\!\(g

3. —(E/NEERE B Ry m o fEFE R R=20cm HCEBEA - JrBlEs
TS 0= 60K L - (FEARERES » BT NP Ngh 0
R/ INER AR A/ N Fy RSM
10 rad/s (B)11 rad/s (O)12rad/s (D)13 rad/s &
N 0 = m '’ Rsn@ W’ 062 siv
Mies0 ko T o = (OL"% )3
14—/ EHIE ?i{éﬁ%% 16 m [yE 7J<¥E%EJ: EHS/\E%EEI’] EF’?{%%’U%MO
BIEEIE AR 0.20 - HUE IS Ky 10 m/s®» RIVSE{EIHIERE L AE S 2 2
AFTIRH R AR BERE By NIl 2 [103 f575]
(A) 64 m/s (B) 32 m/s (C) 16 m/s (D) 8.0 m/s (E) 5.7 m/s

Ans: 11.E 12.ACE 13.A 14D



5. FPIBE RO KT b » SR — R - L

Eéﬁ%%&%#ﬁb—&ﬂﬁ%&(E?ﬁ‘fﬂﬁ&?m)fﬁiﬁi’ﬂﬁ ‘ > i y ‘—
EPRRBBREEY © WA ‘

(A)TEEF%%‘?/JX BN LR

e maermes F= 7 oL

(O
OV TR e W zeﬂ’— w U= (U,J Ql—(
D) - i BRI (R AR R Y £ =2 LR
= w*X2 Ury
. ?
- L2
> W R 4
O
U:__ iw IRZ_XL
R ] () 4 (B = 1 HEE
1L AR R H%IEE@‘? F=—dxBh

M LA ERE SE YR HE] (B’fgﬂ?ﬂﬁﬁ f85) (OB E NEA
TIZEFS )7 s 5 f'—H: (EYEBEINZEIE 2 ([H i KHF - %R g
Q E]E @% & :F%‘

—VIRG (R EE) - ﬁfﬁ%iﬁﬁﬁéﬁa%% x(1) = 0‘355111(0 500) A5y A ¢ AR
st ARG Z B K INER Y BB R QW- (,u P o0 H%_
5. RSNy YRe FL AL B BRI RE (R fy x = 8%[3 J(SI i) > Rl 2 @JF‘aﬁﬁA(t

e

=0) EVHEEE 2/ DEL /DR ?
Aosp B®1IY ©OLSH D208 (E)25F

_:h:v

Ans: L.ABD 2.63x102 3E ;ﬁ%—@%?ri
V= T
\
-
5_10'(%%(5—3—

R /4
) "f:_, /2 = 23-(8)_“:




U= wlrt-x= %3’;""42"—9’- > R=10(m) 2 |Aw| = wR
bzwl@ge  wrk) =15 (%)
S EMEBEERES EUSEEESARE  EEEI AR IBEEE6 AR #
% EES4ARE - AEEAEEEEe LS aRA-

% EHEAFEL B EBERS0 BT EEEE
E2iV—iF - EENEREERIERE - EEsEER
Bl - FleaniREiss s 15H  EEETREEES 4
¢ - EfESEREIEEES SHz BB EES
& g
(A)4050 (B)3600 (C)1350 (D)900 (E)>50

0 BERET ANESE 2 AR BEEIZES 30 55 & 14
Aok AR LIS AR R LTI Bl - 2 =1,
EARRERT B P E L fFEEER) - HTERE IT7777 7
EEVEEEER 0S5 %7% ARETEZED - AIRENEARES
(A)35 (B0 {0}4“ 50 f,m

WE_A'I_: Qm( Wat i
AB ~ R J e /kmgg e (W*R) S R =43 = 6.5(m)
: Ez - T Q;\ZFEJ:TE%EEEE B 1=0BEFTEES 1 ARE - #EE ¥
R R = [ (m)

F - HEE05 IL’:@ EJFPZEEF'? f\ﬁ? - REEVZEEE
(Alw=27cos(2xf) (Bwv= ETsm{ Tt (9)? = Gain(67)  (D)v = Geot(6r) w~’\g . é (y
‘ - - S
(E]v=;sin[2m} .C V= wk Smlwt) "
= é S“IV\[ é'l:)

2 EEEmYEEEERRETSHM - %LQEEER%E?;E%PM &
U= W - (B 2R

(A)ﬁjcfi‘ﬁﬁ%v e ,( wéﬁ;a‘iﬂ - Z)W
aw—‘(&)zz 3‘2 41]11:2T 21 = "T_I’]z

e (E)quﬁ{ﬂfx_ﬁuu i w 2%3 v*

The® HR

Ans: B.25 5.B 10.E 11.C 12. BCD




T—:——zg:?fg\[%, w:ﬁ}

S SHHA
3EER ISR EHEER i<l SEHNEESR g NIEEERISES
% EERER FRIR U =0 R
£ g 2g 1 lg 1 igy.
M; {B}J;x (C)J'; B Efr\/;x B2 J;k =HA
&

¥ 99 FIEEE - HoTa Ko EaTEs) -

M FEE S BB RS S -
14 ERR - —HERENDEE (HESR L) ZISRERLEL  THRE—E
EERmTYE - EEEYRACEEERESEEE .
R BEZEHIMBESSET - AMRSELT gmne| 2

SRR - B ESS EhEER g gl O] o nmg = 4, 7(,;%
: p Q — :'.:': - LY 1L L& !
GprmmEEss TR RRE U - SR R ¥ X
QrEa B EES V= W e |m |
= m% _ m
| | e x=%%s .
15 —BENEEHNAILET - S TISE AT EEE . SARSTERNTE
32
EEEREAIBEEN -  ENMETEEREAIEEEES /s =
. A=~ wx «X
L o %ygmm%e—ﬁ~
16 SIHERT - BRETEREEEESS o ABSTE - )
L3 ; e G R A0
EHIEES ¢ - EELRTEE T— : s 7
i’\\{ Wy

2.['1%: ___21_[,\’;_%_;_-& 4 S W

| Q@‘mo(

Ans: 13.A 14.(1)2;:E {2}3\/% LI )

3 ‘I,'gsina



